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Workshop
Come nasce un Design: dall’idea al prototipo
Giovedì 7 marzo 2019

dalle 9.30 alle 14.00
4 CFP Consulta Regionale Lombarda Appc

Lo sviluppo di un concept, la creazione di un nuovo design, la ricerca di nuove forme necessitano di strumenti adeguati e di tecnologie all’avanguardia. Software, hardware e servizi per esprimere al massimo la creatività, partendo dalla nascita dell’idea decorativa al modo in cui svilupparla e applicarla a un progetto.
Programma
Ore 9,00-9,30

Registrazione partecipanti
Ore 9,30-11,30
Presentazione del workshop e dei contenuti
Come nasce un decoro: tendenze, osservazione della realtà, idee e creatività. Un mix di elementi che porta alla creazione di un motivo decorativo da applicare a un ambiente e per la sua declinazione sui diversi prodotti da coordinare.

Dallo schizzo alla digitalizzazione. Scanner e sistemi per l’acquisizione dei soggetti e delle opere artistiche e la loro elaborazione/trasformazione in file gestibili per la stampa digitale.
Sistemi di visualizzazione: Creare un rendering per rendere tridimensionale la lettura di un ambiente e la possibilità di intervenire immergendoti in modo virtuale.
Modellazione 3D: Dal disegno bidimensionale al modello 3D per la creazione di oggetti e complementi di arredo unici. Lo sviluppo del modello e la sua realizzazione in 3D.

Ore 11,30-11,45 
Coffee Break

Ore 11,45-13,45
Progettare in digitale: Software, librerie e modelli per la progettazione di ambienti e oggetti. Panoramica sui diversi programmi disponibili e le loro recenti evoluzioni.
File per stampa digitale: creare un file adatto alla stampa digitale, dai formati al profilo colore, dai RIP ai diversi supporti.
Tendenze: breve excursus sui trend attuali per il mondo della decorazione di interni e come utilizzare un book di tendenze.
Ore 13,45-14,00
Discussione finale: confronto tra pubblico e relatori
RELATORI

Gianluca Chesini Caporedattore rivista Allestire
Carlo Soro Poli.design by Polipack

Federica Tisato Sismaitalia
SEDE
Allestire Decor Lab, Via Tortona 31 Milano
LOGISTICA

Accessibilità disabili: parziale 

Capienza massima partecipanti: 80 persone
ISCRIZIONI E COSTI
La partecipazione al workshop è gratuita. 

Iscrizione obbligatoria su Eventbrite: http://bit.ly/comenascedesign 
Allestire Decor Lab 

Via Tortona, 31 – 20144 Milano – Italy

www.decorlab.it – eventi@decorlab.it  - +39 02 84108499


