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Workshop
Trasformare lo spazio: sistemi mobili e a scomparsa
Giovedì 16 maggio 2019
dalle 9.30 alle 14.00
4 CFP Consulta Regionale Lombarda Appc

Pareti mobili, sistemi di interpareti e di controsoffittatura, materiali isolanti e porte e serramenti a incasso: le soluzioni più innovative e pratiche per modulare lo spazio e trasformare anche la destinazione degli ambienti.
Programma
Ore 9,00-9,30

Registrazione partecipanti
Ore 9,30-11,30
Presentazione del workshop e dei contenuti.

La parete tecnica: sistemi modulari che consentono di creare partizioni fisse e mobili per attrezzare e rendere funzionali diverse tipologie di ambienti, dall’office al residenziale. Materiali, tecnologie e prestazioni per realizzare partizioni in grado di coniugare la funzione tecnica a quella estetica.
Porte a scomparsa: una soluzione salvaspazio per la privacy e la decorazione di ambienti: meccanismi, sistemi di scorrimento e soluzioni tecniche.
Le pareti a pacchetto: soprattutto in ambito contract, in sale congressi e spazi eventi, i sistemi di pareti mobili consentono di creare partizioni ad hoc per eventi specifici.
Giochi di trasparenze: materiali alveolari, plastici e vetrati, per creare pareti e contropareti in cui la trasparenza e la retroilluminazione svolgono un ruolo importante nelle scelte progettuali.
Ore 11,30-11,45   Coffee Break
Ore 11,45-13,45   Isolare con stile: forme, materiali e soluzioni innovative per conferire un tocco originale agli ambienti senza rinunciare al design e alla flessibilità, con elevate prestazioni in termini acustici e termici.
Vedo/non vedo: Il vetro è uno dei materiali più amati e utilizzati in architettura: una panoramica sulle nuove applicazioni di tecnologia in grado di rendere ancora più ampia la gamma delle possibilità offerte da questo materiale, soprattutto in ambito interior.
Soluzioni per exhibit design: oltre ai classici sistemi trave giunto il mercato offre una serie di soluzioni interessanti per la costruzione veloce e sicura di pareti portanti e attrezzabili, ideali nel mondo delle esposizioni e degli eventi.
La parete luminosa: la combinazione tra immagini e luce consente di creare pareti dal forte impatto visivo, sottolineando l’effetto wow e permettendo una semplice e veloce sostituzione della decorazione per un rinnovo frequente.
Ore 13,45-14,00    Discussione finale: confronto tra pubblico e relatori
RELATORI

Gianluca Chesini Caporedattore rivista Allestire
Sonia Tasselli Studio T

Laura Parisi Imprimendo
SEDE
Allestire Decor Lab, Via Tortona 31 Milano
LOGISTICA

Accessibilità disabili: parziale 

Capienza massima partecipanti: 80 persone
ISCRIZIONI E COSTI
La partecipazione al workshop è gratuita. 

Iscrizione obbligatoria su Eventbrite: http://bit.ly/trasformarespazio 
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